
 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  

--- 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

--- 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 
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Θέμα: «Μήνυμα Διευθυντή Εκπαίδευσης Δ.Ε Βοιωτίας για την έναρξη της 

σχολικής χρονιάς» 

 

 

Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες, Αγαπητοί γονείς, Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, 

 

   Η φετινή σχολική χρονιά ξεκινά, σηματοδοτώντας την έναρξη ενός ακόμα 

ταξιδιού που θα προσφέρει νέες γνώσεις και καινούργιες εμπειρίες, σε ένα 

συμπεριληπτικό, σύγχρονο και καινοτόμο σχολείο. Το σχολείο μπορεί και 

πρέπει να γίνει χώρος προόδου, δημιουργίας και ελπίδας. 

   Εύχομαι σε όλους τους μαθητές/-τριες καλή πρόοδο, τους παροτρύνω δε να 

αγωνιστούν για τη κατάκτηση της γνώσης, να αμφισβητήσουν και να 

διαμορφώσουν ένα καλύτερο αύριο από αυτό που τους παραδίδουμε. 

   Εκφράζω παράλληλα τη βεβαιότητα ότι όλοι οι εκπαιδευτικοί που θα 

στελεχώσουν τις σχολικές αίθουσες, θα καταβάλλουν και φέτος κάθε δυνατή 

προσπάθεια για να ανταποκριθούν με επιτυχία στο σημαντικό έργο που 

επιτελούν.   

   Επίσης, εύχομαι καλή δύναμη στους γονείς που προσφέρουν τα 

απαραίτητα εφόδια στα παιδιά τους και στέκονται πλάι τους πολύτιμοι αρωγοί. 

   Σε συνεργασία με τους Διευθυντές και τις Διευθύντριες των σχολικών 

μονάδων, καθώς και τους εκπαιδευτικούς που τις στελεχώνουν, θα 
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καταβάλλουμε όλες μας τις δυνάμεις και θα λάβουμε τα κατάλληλα μέτρα 

ώστε να διασφαλίσουμε τις καλύτερες συνθήκες για την εκπαίδευση των 

παιδιών μας. 

   Εύχομαι από καρδιάς σε όλες και όλους Καλή Σχολική Χρονιά! 

 

                                                               

                                                             

                                                                 O Διευθυντής Δ.Ε. Βοιωτίας 

 

 

                                                             Δρ. Δημήτριος Κ. Κυριτσόπουλος 


